

『改訂版 中学受験 ここで差がつく! ゴロ合わせで覚える社会140』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 中学受験 ここで差がつく! ゴロ合わせで覚える社会140』第1刷(2019年9月28日発行)の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：令和2年6月30日

ページ	行目	誤	正
60	中部地方の農林水産業	<small>と なみ</small> 砥波平野 (チューリップ)	<small>と なみ</small> 砺波平野 (チューリップ)

以上